Nombre: S O L U C l O N E S EVAL Il
Cuorso: Examen VIII
Fecha: RECUPERACION 22 EVAL

Nota

| La no explicacion clara y concisa de cada vno de los problemas implica vna penalizacion del 25% de la nota

.- Llamando x a un ndmero cualguiera, escribe una expresion algebraica para cada vno de los siguientes

enonciados: 4,5 pontos)

Enunciado Expresion algebraica

Un ndmero cualquiera X
Un ndmero menos quince. ¥ —15
El doble de on ndmero. 2x%
Un nomero elevado al cuadrado. o
Un ndmero impar. 2% -1
Eltriple de on ndmero mas dos. 3w+ 2

¥ 3

El cobo de la suma de vn ndmero y sv mitad. (K +zj

2.— Completa la siguiente tabla: 45 pontos)

~Uyty2* -4 ytyz2? 7 Sxtyz?
-7y3 -7 y? 3 5y?
—%xzﬁ -1/6 243 5 15,243
3ab*c? 3 ab?c3 2 gab*c?
3yty2t 3 wy32* 10 Sy2ty32*

3.— Reduce las siguientes expresiones: @ pontos)

a) p+2p+p+p=5p
b))+ P =243
c) b*a+2ab* —4b*a=—-b"a

d) 3« —xt=24"

e) 5% - 3x - 2x* =30«°
f) (—3x2y) : (—5J<y5) =15«° y°

9) x3xx2x* =6x°

qbu
3b"

9) = 30"




L.— Opera y redoce los siguientes expresiones algebraicas: (5 pontos)

a) 2x+5x-3x—-2x=2x«

b) 7-2x* —3x+1-5x+06x* +x=4x" —7x+8

()

)

)

) 7k =3x"243 =% 0k =’

) 8x°—5x"5x* +2x°6x* =8x° —25¢° +12x° =-5«°

d

g) 3 +xux—5xx* =3 +x° —5x° =&

5.— Calcola paso a paso, vtilizando las propiedades de las potencias donde sea necesario: (5 pontos)

a) 2:3* -4 :2+3* - (1) =294-16:2+9-1=18-8+9-1=18

523 5 6 5 3 10 3 7

b) 2 2.2 _ 2 2_*r_ > —

Resultado siempre en fraccion lrredocible

:
7 74 7 28 7 14 14 14 14 2

©.~ Los dos quintas partes de las 460 ovejas de un rebaiio han tenido esta primavera vn corderito. (@ pontos)

a) ;Cuantos corderitos han nacido?

b)

d)

Han nacido é de 460 = é-L}éO =184 corderitos

;Qué fraccion de las ovejas no ha tenido descendencia?
No tienen descendencia 3/5 de las ovejas.

Si la mitad de los nvevos corderitos se venden a 8,75 € el kilo, y de media cada corderito pesa 4,70
Kg, i Cuando dinero ha ingresado el pastor con sv venta?

Si han nacido 184 corderitos, la mitad seran: ]874 =42 corderitos
Si cada vno pesa de media 4,70 ko, todos pesardn: 92-4,70 =432 4 kg
Y sila carne la vende a 8,75 € el kilo, por toda la carne ingresara: 432,4-8,75=3.783,50 €

Por tanto, ingresard 3.783,50 € por la venta de la carne.

¢Si después de la venta, se moeren 15 ovejas que estaban enfermas, coantos animales hay ahora en el
rebaiio?

Teniamos 460, nacen 184, vendemos la mitad gue son 92 y moeren 15, luego quedan:

460+184-92-15=537

Hay 537 ovejas en el rebaiio



